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ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 26ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 

 

Το Διοικητικο  Συμβου λιο της Εταιρει ας με την επωνυμι α ‘’ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΑΝΑΛΥΤΕΣ - 

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ  MEDICON 

HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" καλει  συ μφωνα με το Νο μο και το Καταστατικο , καλει  

τους κ.κ. Μετο χους της Εταιρει ας σε Ετη σια Τακτικη  Γενικη  Συνε λευση, που θα 

πραγματοποιηθει  την εικοστη  ε κτη (26η) Ιουνι ου 2023, ημε ρα Δευτε ρα και ω ρα 15:00 

μ.μ, στην ε δρα της Εταιρει ας (Μελι τωνα 5–7, Γε ρακας Αττικη ς, 1ος ο ροφος), προς 

συζη τηση και λη ψη αποφα σεων επι  των εξη ς θεμα των ημερη σιας δια ταξης: 

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

1]          Υποβολη  και ε γκριση των Ετησι ων Οικονομικω ν Καταστα σεων (Εταιρικω ν και 

Ενοποιημε νων) της MEDICON HELLAS A.E. χρη σεως 2022 (01.01.2022–31.12.2022), 

μετα  απο  υποβολη , ακρο αση και ε γκριση της Ετη σιας Έκθεσης του Διοικητικου  

Συμβουλι ου και της Έκθεσης Ελε γχου των Ορκωτω ν Ελεγκτω ν επ’ αυτω ν. 

2] Έγκριση δια θεσης κερδω ν χρη σης 01.01.2022–31.12.2022. 

3] Έγκριση συνολικη ς διαχει ρισης του Διοικητικου  Συμβουλι ου για την εταιρικη  

χρη ση 01.01.2022-31.12.2022 κατα  το α ρθρο 108 του ν. 4548/2018 και απαλλαγη  των 

Ελεγκτω ν της Εταιρει ας απο  κα θε ευθυ νη αποζημι ωσης για τα πεπραγμε να της εταιρικη ς 

χρη σης 2022, καθω ς και για τις ετη σιες χρηματοοικονομικε ς  καταστα σεις της εν λο γω 

χρη σης κατα  το α ρθρο 117 παρ. 1 περ. γ του ν. 4548/2018. 

4]  Υποβολη  προς συζη τηση και ψη φιση απο  την Ετη σια Τακτικη  Γενικη  Συνε λευση 

της Έκθεσης Αποδοχω ν για την εταιρικη  χρη ση 01.01.2022-31.12.2022 συ μφωνα με το 

α ρθρο 112 του ν. 4548/2018, ο πως ισχυ ει.  

5] Έγκριση καταβληθεισω ν αμοιβω ν, μισθω ν και αποζημιω σεων των μελω ν 

Διοικητικου  Συμβουλι ου της Εταιρει ας, της Επιτροπη ς Ελε γχου και των Διευθυντικω ν 

Στελεχω ν για τη εταιρικη  χρη ση 01.01.2022-31.12.2022 κατ’ α ρθρο 109 ν. 4548/2018.  



6]  Έγκριση συμβα σεων, ε γκριση και προε γκριση και καθορισμο ς μισθω ν, αμοιβω ν 

και αποζημιω σεων καταβληθησομε νων κατα  τις χρη σεις 2023-2024 προς τα με λη του 

Διοικητικου  Συμβουλι ου, της Επιτροπη ς Ελε γχου και των Διευθυντικω ν Στελεχω ν καθω ς 

και παροχη  α δειας για προκαταβολη  της αμοιβη ς στα ως α νω προ σωπα για το χρονικο  

δια στημα με χρι την επο μενη Τακτικη  Γενικη  Συνε λευση συ μφωνα με τα α ρθρα 109 και 

117 του Νο μου 4548/2018.  

7]  Παροχη  εγκρι σεως - αδει ας για συ ναψη συμβα σεων εργασι ας η  εντολη ς της 

εταιρει ας με με λη  του Διοικητικου  Συμβουλι ου της και καθορισμο ς ανω τατου ορι ου των 

αποδοχω ν τους.  

8]  Υποβολη  και παρουσι αση της ετη σιας ε κθεσης πεπραγμε νων της επιτροπη ς 

ελε γχου για την εταιρικη   χρη ση 2022 (01.01.2022-31.12.2022). 

9]  Εκλογη  Ελεγκτικη ς Εταιρει ας για τον Τακτικο  Έλεγχο των Οικονομικω ν 

Καταστα σεων (Εταιρικω ν και ενοποιημε νων) της MEDICON HELLAS A.E., συ μφωνα με 

τα Διεθνη  Προ τυπα Χρηματοοικονομικη ς Πληροφο ρησης, της διαχειριστικη ς περιο δου 

01.01.2023 - 31.12.2023 και καθορισμο ς της αμοιβη ς αυτη ς. 

10] Παροχη  αδει ας συ μφωνα με το α ρθρο 98 παρ. 1 του Ν. 4548/2018, ο πως ισχυ ει, 

στα με λη του Διοικητικου  Συμβουλι ου και στα διευθυντικα  στελε χη της Εταιρι ας να 

μετε χουν σε Διοικητικα  Συμβου λια η  στη διευ θυνση των θυγατρικω ν, συγγενω ν και 

συνδεδεμε νων εταιριω ν του Ομι λου, οι οποι ες επιδιω κουν ο μοιους η /και παρεμφερει ς 

σκοπου ς.  

11]  Υποβολή προς τη Γενική Συνέλευση της Έκθεσης των Ανεξαρτήτων μη Εκτελεστικών 

Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με το άρθρο 9 παρ. 5 του Ν. 4706/2020 όπως 

ισχύει. 

12]  Ανακοι νωση της εκλογη ς νε ου με λους του Διοικητικου  Συμβουλι ου προς 

αντικατα σταση παραιτηθε ντος. Απο φαση για τον ορισμο  η  για την εκλογη  νε ου με λους 

με χρι τη λη ξη της θητει ας του ως α νω παραιτηθε ντος με λους. 

13] Δια φορα θε ματα και ανακοινω σεις. 

Συ μφωνα με τα α ρθρα 121 παρ. 4, 124 και 128 του ν. 4548/2018, ο πως ισχυ ει ση μερα, η 

Εταιρει α ενημερω νει τους μετο χους για τα ακο λουθα:    

 

Α. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΨΗΦΟΥ  

Κα θε μετοχη  παρε χει δικαι ωμα μι ας (1) ψη φου. Στην ετη σια Τακτικη  Γενικη  Συνε λευση 

δικαιου ται να συμμετα σχει ο ποιος εμφανι ζεται ως με τοχος στα αρχει α του Συστη ματος 

Αυ λων Τι τλων (Σ.Α.Τ.) της Ανω νυμης Εταιρει ας με την επωνυμι α «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 



ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ ΤΙΤΛΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» , στο οποι ο τηρου νται οι κινητε ς αξι ες 

(μετοχε ς) της Εταιρει ας η  ο ταυτοποιημε νος ως τε τοιος βα σει της σχετικη ς ημερομηνι ας 

με σω εγγεγραμμε νων διαμεσολαβητω ν η  α λλων διαμεσολαβητω ν τηρουμε νων των 

διατα ξεων της νομοθεσι ας (Ν.4548/2018, Ν.4569/2018, Ν. 4706/2020 και Κανονισμο ς 

(ΕΕ) 2018/1212) ως και του Κανονισμου  Λειτουργι ας της Ελληνικο  Κεντρικο  αποθετη ριο 

Τι τλων (ΦΕΚ Β’ 1007/16.3.2021).  

 Η ιδιο τητα του μετο χου πρε πει να υφι σταται κατα  την 21η.06.2023 (ημερομηνία 

καταγραφής), η τοι κατα  την ε ναρξη της πε μπτης (5ης) ημε ρας πριν απο  την ημε ρα της 

συνεδρι ασης της Ετη σια Τακτικη ς Γενικη ς Συνε λευσης της 26ης.06.2023. Η απο δειξη της 

μετοχικη ς ιδιο τητας μπορει  να γι νεται με κα θε νο μιμο με σο και πα ντως βα σει 

ενημε ρωσης που λαμβα νει η Εταιρει α απο  το κεντρικο  αποθετη ριο τι τλων, εφο σον 

παρε χει υπηρεσι ες μητρω ου η  με σω των συμμετεχο ντων και εγγεγραμμε νων 

διαμεσολαβητω ν στο κεντρικο  αποθετη ριο τι τλων σε κα θε α λλη περι πτωση. Έναντι της 

Εταιρει ας θεωρει ται ο τι ε χει δικαι ωμα συμμετοχη ς και ψη φου στην ετη σια Τακτικη  

Γενικη  Συνε λευση μο νον ο ποιος φε ρει την ιδιο τητα του μετο χου κατα  την αντι στοιχη 

ημερομηνι α καταγραφη ς. Σημειω νεται ο τι η α σκηση των εν λο γω δικαιωμα των 

(συμμετοχη ς και ψη φου) δεν πρου ποθε τει την δε σμευση των μετοχω ν του δικαιου χου 

ου τε την τη ρηση α λλης ανα λογης διαδικασι ας, η οποι α περιορι ζει την δυνατο τητα 

πω λησης και μεταβι βασης αυτω ν κατα  το χρονικο  δια στημα που μεσολαβει  ανα μεσα 

στην ημερομηνι α καταγραφη ς και στην ημερομηνι α της ετη σιας Τακτικη ς Γενικη ς 

Συνε λευσης.  

 

Β. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ  

(α) Με αι τηση μετο χων που εκπροσωπου ν το ε να εικοστο  (1/20) του καταβεβλημε νου 

μετοχικου  κεφαλαι ου, το Διοικητικο  Συμβου λιο της Εταιρει ας υποχρεου ται να εγγρα ψει 

στην ημερη σια δια ταξη της ετη σιας Τακτικη ς Γενικη ς Συνε λευσης προ σθετα θε ματα, εα ν 

η σχετικη  αι τηση περιε λθει στο Διοικητικο  Συμβου λιο με χρι την 11η.06.2023, δηλ. δέκα 

πέντε (15) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση. 

Η αι τηση για την εγγραφη  προ σθετων θεμα των στην ημερη σια δια ταξη συνοδευ εται απο  

αιτιολο γηση η  απο  σχε διο απο φασης προς ε γκριση στη Γενικη  Συνε λευση και η 

αναθεωρημε νη ημερη σια δια ταξη δημοσιοποιει ται κατα  τον ι διο τρο πο ο πως η 

προηγου μενη ημερη σια δια ταξη, την 13.06.2023, δηλ. δέκα τρεις (13) ημέρες πριν 

από την ημερομηνία της ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης και ταυτο χρονα 

τι θεται στη δια θεση των μετο χων στο διαδικτυακο  το πο της Εταιρει ας (ιδ. κατωτε ρω), 

μαζι  με την αιτιολο γηση η  το σχε διο απο φασης που ε χει υποβληθει  απο  τους μετο χους 

κατα  τα προβλεπο μενα στο α ρθρο 123 παρ. 4 του ν. 4548/2018.  



(β) Με αι τηση μετο χων που εκπροσωπου ν το ε να εικοστο  (1/20) του καταβεβλημε νου 

μετοχικου  κεφαλαι ου, το Διοικητικο  Συμβου λιο θε τει στη δια θεση των μετο χων κατα  τα 

οριζο μενα στο α ρθρο 123 παρ. 3 του ν. 4548/2018, το αργο τερο με χρι την 20η.06.2023, 

δηλ. έξι (6) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία της ετήσιας Τακτικής 

Γενικής Συνέλευσης, σχε δια αποφα σεων για θε ματα που περιλαμβα νονται στην αρχικη  

η  την τυχο ν αναθεωρημε νη ημερη σια δια ταξη, αν η σχετικη  αι τηση περιε λθει στο 

Διοικητικο  Συμβου λιο με χρι την 19.06.2023, δηλ. επτά (7) τουλάχιστον ημέρες πριν 

από την ημερομηνία της ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης.  

(γ) Μετα  απο  αι τηση οποιουδη ποτε μετο χου που υποβα λλεται στην Εταιρει α με χρι την 

20η.06.2023, δηλ. πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες πριν από την ετήσια 

Τακτική Γενική Συνέλευση, το Διοικητικο  Συμβου λιο υποχρεου ται να παρε χει στη 

Γενικη  Συνε λευση τις αιτου μενες συγκεκριμε νες πληροφορι ες για τις υποθε σεις της 

Εταιρει ας, στο με τρο που αυτε ς ει ναι σχετικε ς με τα θε ματα της ημερη σιας δια ταξης. 

Υποχρε ωση παροχη ς πληροφοριω ν δεν υφι σταται, ο ταν οι σχετικε ς πληροφορι ες 

διατι θενται η δη στο διαδικτυακο  το πο της Εταιρει ας, ιδι ως με τη μορφη  ερωτη σεων και 

απαντη σεων. Επι σης, με αι τηση μετο χων, που εκπροσωπου ν το ε να εικοστο  (1/20) του 

καταβεβλημε νου μετοχικου  κεφαλαι ου, το Διοικητικο  Συμβου λιο υποχρεου ται να 

ανακοινω νει στη Γενικη  Συνε λευση τα ποσα  που, κατα  την τελευται α διετι α, 

καταβλη θηκαν σε κα θε με λος του Διοικητικου  Συμβουλι ου η  τους διευθυντε ς της 

Εταιρει ας καθω ς και κα θε παροχη  προς τα προ σωπα αυτα  απο  οποιαδη ποτε αιτι α η  

συ μβαση της Εταιρει ας με αυτου ς. Σε ο λες τις παραπα νω περιπτω σεις το Διοικητικο  

Συμβου λιο μπορει  να αρνηθει  την παροχη  των πληροφοριω ν για αποχρω ντα ουσιω δη 

λο γο, ο οποι ος αναγρα φεται στα πρακτικα .  

(δ) Μετα  απο  αι τηση μετο χων που εκπροσωπου ν το ε να δε κατο (1/10) του 

καταβεβλημε νου μετοχικου  κεφαλαι ου, η οποι α υποβα λλεται στην Εταιρει α με χρι την 

20η.06.2023, δηλ. πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες πριν από την ετήσια 

Τακτική Γενική Συνέλευση, το Διοικητικο  Συμβου λιο υποχρεου ται να παρε χει στη 

Γενικη  Συνε λευση πληροφορι ες για την πορει α των εταιρικω ν υποθε σεων και την 

περιουσιακη  κατα σταση της Εταιρει ας. Το Διοικητικο  Συμβου λιο μπορει  να αρνηθει  την 

παροχη  των πληροφοριω ν για αποχρω ντα ουσιω δη λο γο, ο οποι ος αναγρα φεται στα 

πρακτικα .  

(ε) Με αι τηση μετο χων που εκπροσωπου ν το ε να εικοστο  (1/20) του καταβεβλημε νου 

μετοχικου  κεφαλαι ου, η ψηφοφορι α σε κα ποιο θε μα η  θε ματα της ημερη σιας δια ταξης 

ενεργει ται με φανερη  ψηφοφορι α.  

Σε ο λες τις ανωτε ρω περιπτω σεις οι αιτου ντες με τοχοι οφει λουν να αποδεικνυ ουν τη 

μετοχικη  τους ιδιο τητα και, εκτο ς απο  την περι πτωση του πρω του εδαφι ου της 



παραγρα φου 6 του α ρθρου 141 του ν. 4548/2018, τον αριθμο  των μετοχω ν που 

κατε χουν κατα  την α σκηση του σχετικου  δικαιω ματος. Η απο δειξη της μετοχικη ς 

ιδιο τητας μπορει  να γι νεται με κα θε νο μιμο με σο και πα ντως βα σει ενημε ρωσης που 

λαμβα νει η Εταιρει α απο  την ανω νυμη εταιρει α με την επωνυμι α ‘’Ελληνικο  Κεντρικο  

Αποθετη ριο Τι τλων’’(Ε.Λ.Κ.Α.Τ), εφο σον παρε χει υπηρεσι ες μητρω ου η  με σω των 

συμμετεχο ντων και εγγεγραμμε νων διαμεσολαβητω ν στο κεντρικο  αποθετη ριο τι τλων 

σε κα θε α λλη περι πτωση.  

   

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΨΗΦΟΥ ΜΕΣΩ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ  

Ο με τοχος συμμετε χει στην ετη σια Τακτικη  Γενικη  Συνε λευση και ψηφι ζει ει τε 

αυτοπροσω πως ει τε με σω αντιπροσω που. Κα θε με τοχος μπορει  να διορι ζει με χρι τρεις 

(3) αντιπροσω πους. Νομικα  προ σωπα μετε χουν στη Γενικη  Συνε λευση ορι ζοντας ως 

εκπροσω πους τους με χρι τρι α (3) φυσικα  προ σωπα. Ωστο σο, αν ο με τοχος κατε χει 

μετοχε ς της Εταιρει ας, οι οποι ες εμφανι ζονται σε περισσο τερους του ενο ς λογαριασμου ς 

αξιω ν, ο περιορισμο ς αυτο ς δεν εμποδι ζει τον εν λο γω με τοχο να ορι ζει διαφορετικου ς 

αντιπροσω πους για τις μετοχε ς που εμφανι ζονται στον κα θε λογαριασμο  αξιω ν σε σχε ση 

με τη Γενικη  Συνε λευση. Αντιπρο σωπος που ενεργει  για περισσο τερους μετο χους μπορει  

να ψηφι ζει διαφορετικα  για κα θε με τοχο.  

Ο αντιπρο σωπος μετο χου υποχρεου ται να γνωστοποιει  στην Εταιρει α, πριν απο  την 

ε ναρξη της συνεδρι ασης της Τακτικη ς Γενικη ς Συνε λευσης, κα θε συγκεκριμε νο γεγονο ς, 

το οποι ο μπορει  να ει ναι χρη σιμο στους μετο χους για την αξιολο γηση του κινδυ νου να 

εξυπηρετη σει ο αντιπρο σωπος α λλα συμφε ροντα πλην των συμφερο ντων του 

αντιπροσωπευομε νου μετο χου. Κατα  την ε ννοια της παρου σας παραγρα φου, μπορει  να 

προκυ πτει συ γκρουση συμφερο ντων ιδι ως ο ταν ο αντιπρο σωπος: 

(α) ει ναι με τοχος που ασκει  τον ε λεγχο της Εταιρει ας η  α λλο νομικο  προ σωπο η  οντο τητα 

η οποι α ελε γχεται απο  το με τοχο αυτο ν,  

(β) ει ναι με λος του Διοικητικου  Συμβουλι ου η  εν γε νει της διοι κησης της Εταιρει ας η  

μετο χου που ασκει  τον ε λεγχο της Εταιρει ας η  α λλου νομικου  προσω που η  οντο τητας 

που ελε γχεται απο  με τοχο ο οποι ος ασκει  τον ε λεγχο της Εταιρει ας,  

(γ) ει ναι υπα λληλος η  ελεγκτη ς της Εταιρει ας η  μετο χου που ασκει  τον ε λεγχο της 

Εταιρει ας η  α λλου νομικου  προσω που η  οντο τητας που ελε γχεται απο  με τοχο, ο οποι ος 

ασκει  τον ε λεγχο της Εταιρει ας,  

(δ) ει ναι συ ζυγος η  συγγενη ς πρω του βαθμου  με ε να απο  τα φυσικα  προ σωπα που 

αναφε ρονται στις ως α νω περιπτω σεις α΄ ε ως γ΄.  

Ο διορισμο ς και η ανα κληση η  αντικατα σταση του εκπροσω που η  αντιπροσω που του 

μετο χου γι νεται εγγρα φως και υποβα λλεται στην Εταιρει α με τους ι διους τυ πους, 



σαρα ντα οκτω  (48) τουλα χιστον ω ρες πριν απο  την ημερομηνι α συνεδρι ασης της 

ετη σιας Τακτικη ς Γενικη ς Συνε λευσης. 

Η Εταιρει α ε χει καταστη σει διαθε σιμο στην ιστοσελι δα της (www.mediconsa.com) το 

ε ντυπο που χρησιμοποιει  για το διορισμο  αντιπροσω που. Το εν λο γω ε ντυπο κατατι θεται 

συμπληρωμε νο και υπογεγραμμε νο απο  το με τοχο στο Τμη μα Εξυπηρε τησης Μετο χων  

της Εταιρει ας στο Γε ρακα Αττικη ς, οδο ς Μελι τωνα 5-7, η  αποστε λλεται 

τηλεομοιοτυπικω ς στο fax 210-6612666 σαρα ντα οκτω  (48) τουλα χιστον ω ρες πριν απο  

την ημερομηνι α συνεδρι ασης της ετη σιας Τακτικη ς Γενικη ς Συνε λευσης.  

Ο δικαιου χος με τοχος καλει ται να μεριμνα  για την επιβεβαι ωση της επιτυχου ς 

αποστολη ς του εντυ που διορισμου  αντιπροσω που και της παραλαβη ς του απο  την 

Εταιρει α, καλω ντας, κατα  τις εργα σιμες ημε ρες και ω ρες, στο τηλε φωνο 210-6606129. 

 

Δ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ  

Το πλη ρες κει μενο των σχεδι ων αποφα σεων και τυχο ν εγγρα φων που προβλε πονται 

στο α ρθρο 123 παρ. 4 του ν. 4548/2018 θα διατι θεται σε ε γχαρτη μορφη  στα γραφει α 

της ε δρας της Εταιρει ας (Γε ρακα Αττικη ς, οδο ς Μελι τωνα 5-7).  

 

Ε. ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

Οι πληροφορι ες των παρ. 3 και 4 του α ρθρου 123 του ν. 4548/2018 θα διατι θενται σε 

ηλεκτρονικη  μορφη  στην ιστοσελι δα της Εταιρει ας www. mediconsa.com.  

 

Γε ρακας Αττικη ς, 2 Ιουνι ου 2023 

Με εντολη  του Διοικητικου  Συμβουλι ου 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

 

 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΟΤΣΑΝΤΟΣ 

 

http://www.mediconsa.com/

